

搞活动



5月29日,小学生在进行拼图比赛。

葡萄园社区:智力拼图赛,比比谁最快

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 5月29日下午,卫东区东安路街道葡萄园社区快乐儿童书屋热闹非凡,社区的10多名孩子在家长的陪伴下,正在参加社区举办的喜迎六一儿童手工智力游戏拼图赛。

“加油,加油!”“快点快点,只剩3块了。”当天下午6点多,记者在现场看到,10多名孩子围坐在方桌边,正在拼图。家长站在赛场边上,给自己的孩子打气加油。栩栩如生的动物世界、美丽可爱的芭拉拉小魔仙、愤怒的小

鸟……很快,一幅幅动漫拼图在孩子们手中诞生了。经过激烈角逐,12岁的宋子芝用5分20秒成功拼出了一幅小熊维尼图,获得了第一名。9岁的贾曼莹拼的芭比娃娃、刘艺宣拼的世界地图分获第二名和第三名。

中央花园社区:自编情景剧,教你如何保护自己

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 与大人走散了怎么办?能不能把电扇当玩具?5月29日上午,新华区西高皇街道中央花园社区活动室内,社区工作人员与社区的孩子们自编的儿童安全常识情景剧上演。不时还有主持人现场讲解,教育孩子们在出行及应对突发安全事件等方面如何加强自身防范。舞台一侧,三个大人站成一排,每人手中分别拿着卡纸剪成的红黄绿信号灯,舞台另一侧,一个小姑娘蹦蹦跳跳正要过马路。

这时,一个大人举起了红灯,“我是过呢,还是不过呢?”“反正没有车,我就过吧!”……当天上午9点多,记者赶到现场时,情景剧《过马路要注意安全》正在上演。6岁的田雅祺扮演过马路的小姑娘,她惟妙惟肖的表演赢得了大家的阵阵掌声。紧接着,孩子们表演了《超市着火巧避险》等情景剧。记者注意到,这些情景剧都是根据现实生活中的安全案例改编而成的。活动结束后,工作人员给孩子们分发了橡皮泥、贴画、油画棒等小礼物。



社区工作人员和孩子们一起表演情景剧。

中央花园社区主任张东梅告诉记者,社区想以这种形式给孩子送一份“安全大礼”,教孩子们从小学会保护自己,快乐成长。

建设路街道:开展文体活动关爱留守儿童

□记者 王民峰

本报讯 乒乓球比赛、跳棋比赛、看儿童经典电影……5月27日下午,卫东区建设路街道组织留守儿童举办了丰富多彩的文体活动,并赠予

他们书包、文具盒等学习用品。当天下午,12名留守儿童来到建设路街道温馨家园活动室,在工作人员的组织下开展了乒乓球、跳棋比赛等文体活动。小朋友还进行了才艺表

演,有的弹吉他,有的唱歌,有的弹琴。最后,大家在一起观看了儿童电影《绿野仙踪》。离开时,工作人员为小朋友发放了书包、文具盒、水彩笔、笔记本等礼物,并鼓励他们好好学习。

东湖社区:让孩子们墙上画“梦想”

□记者 王民峰/文 张鹏/图

本报讯 “在墙壁上画出这么可爱的卡通图案,真是一种视觉享受。”5月27日上午,在卫东区东工人镇街道东湖社区,居民李女士指着的一面墙壁说:“要是能让孩子们在上面画画,那才有趣!”李女士的愿望今天就能实现,六一儿童节当天,该社区将邀请小朋友在墙壁上用画笔描绘自己的梦想。当天上午,记者在东湖社区办公楼旁看到,一面长21米、高26米的墙壁上涂上了蓝色、绿色、黄色、红色等颜料,社区志愿

者李文彬正用丙烯颜料在墙上画海绵宝宝。东湖社区党支部书记刘凯萍说,之前这块墙壁斑驳脱落,很不美观,为了美化环境,社区准备将其打造成“儿童梦想画廊”。前期,社区邀请志愿者画上海绵宝宝、蓝精灵、机器猫、维尼熊等小朋友们比较喜欢的卡通形象,随后再邀请辖区内的儿童在上面作画,画出自己的梦想。昨天上午,刘凯萍对记者说,社区志愿者已在墙壁上画上了可爱的海绵宝宝、蓝精灵、机器猫,还有一个小朋友迫不及待地画上了水母和小鱼儿。一些居民路过



志愿者正在墙上作画。

此处不时拍照,并说着看着这些卡通画,感觉好像到了童话王国。按照安排,六一儿童节当天,社区将邀请小朋友和社区志愿者共同打造“儿童梦想画廊”。

送礼物

平燃公司青年志愿者给贫困家庭儿童送去礼物

□记者 王桂星

本报讯 昨天,小华终于可以组合自己的变形金刚了。当天上午,平顶山燃气有限公司的青年志愿者给小华和其他7名贫困家庭儿童送去了书包、文具盒、图书、玩具等礼物。张华家住新城区翠湖苑小区,爸爸2012年突发脑溢血,花费巨额医疗费后得以缓慢康复,妈妈2013年患脑瘤去世,家里生活非常困难。昨天上午9时许,接过志愿者送来的学习用品、玩具等礼物,张华的脸上露出了笑容。“以前我都是用别人的玩具组合变形金

刚,这次终于可以组合自己的了!”张华说。当天,全国劳模、平顶山燃气有限公司燃气具维修工范素海还帮小华家检查了燃气阀门、灶具,并为他们清洗了燃气灶。随后,志愿者又先后来到张文欣、于震等7个贫困户家里,为他们的孩子送去了儿童节礼物,还为其中4个特困户分别送去了500元慰问金。据平顶山燃气有限公司团委书记张俊卿介绍,这些贫困户都是该公司抄表员、安检员在日常工作中发现的,公司的青年志愿者一直都在不定期上门提供帮助。

人大代表到社区看望留守儿童向小朋友赠送书包、文具和图书

□记者 王辉

本报讯 5月30日上午,市人大代表张伟和屈凡非带着书包、文具和图书,先后来到新华区青石山街道井青社区和新华区香山管委会香山社区看望慰问留守儿童。当天上午9时,张伟和屈凡非来到井青社区“四点半学校”,向25名少年儿童赠送了书包、文具和一本《安全防范与自救》图

书,鼓励孩子们努力学习,立志成才,并预祝小朋友们六一节快乐。井青社区工作人员向记者介绍,这25名儿童分别来自留守家庭,或者单亲与贫困家庭,与同龄孩子相比缺少关爱。随后,张伟、屈凡非又到香山社区观看了留守儿童表演的舞蹈节目,并给那里的25名少年儿童送去了慰问品。



平马路小学的学生收到节日礼物后高兴不已。

优越路街道人大代表慰问困难学生

□记者 杨元琪/文 张鹏/图

本报讯 六一前夕,卫东区优越路街道组织辖区人大代表走进校园,为品学兼优的困难学生送去了节日祝福。5月29日上午,在卫东区平马路小学会议室里,优越路街道辖区人大代表为平马路小学、矿工路小学的21名品学兼优的困难学生送

去了书包、图书等节日礼物。“我代表受助学生感谢大家对我们的帮助,我们一定会好好学习,以优异的成绩回报大家。”平马路小学五年级学生赵明宇在发言中说。受助学生宛熙政是一位留守儿童,父母长年在外打工,只有到了春节才能与父母相见,平时很少收到节日礼物。“今天我很开心,要是爸爸妈妈在就更好了。”宛熙政说。

东联社区:给留守儿童送去节日礼物

□记者 王民峰/文 张鹏/图

本报讯 5月27日上午,卫东区东工人镇街道东联社区工作人员为辖区留守儿童送去了书包、文具盒、水彩笔等六一礼物,并详细了解他们的生活学习情况。“谢谢叔叔,这书包真漂亮。”当天上午,7岁留守儿童真真从社区党支部书记徐惠平手中接过书包、文具盒、水彩笔等礼物后,脸上洋溢着幸福的笑容。据悉,父母离婚后,真真跟着姨妈生活,家庭经济条件比较贫困,东工人镇学前教育中心了解到她的情况后,为其免去了



社区工作人员给留守儿童送去礼物。

每月150元的托费。随后,徐惠平又先后来到两名留守儿童家中,给他们送去了书包、文具盒、水彩笔等。